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ABR-01 Aerograf 0.8mm
2-zbior. (TYP BD-138)

Cena brutto 23,90 zł

Cena netto 19,43 zł

Stan magazynowy 81 szt.

Numer katalogowy 430603271

Kod producenta ABR-01

Kod EAN 5902553735895

Opis produktu
Aerograf modelarski wyposażony w dwa zbiorniki

Skład zestawu:

Aerograf,
Kaseta,
Zbiorniki, wężyk, redukcja 1/16 na 1/4 cala
Zakrętka,

Aerograf przeznaczony do malowania większych powierzchni. Średnica wylotu farby to 0,8mm. Komplet gotowy do pracy z
dużym kompresorem. Aby podpiąć go do kompresora należy dokupić szybkozłączkę męską 1/4".

DYSZA: rozmiar dyszy to 0,8mm, jest to odpowiedni rozmiar do malowania karoserii samochodowych, cieniowania tatuaży,
malowania kolorami, zamalowywania

ZBIORNIKI: Aerograf wyposażony został w dwa dolne zbiorniki o pojemnościach 22 ml. Można dzięki temu zmieniać kolor
farby podczas pracy.

WĘŻYK Z REDUKCJĄ : Wężyk zawarty w zestawie jest kompatybilny z aerografem i i redukcją M5 x 1/4" widoczną obok. Do
redukcji można wkręcić standardową szybkozłączkę (taką jak w narzędziach pneumatycznych) i podpiąć aerograf do dużego
kompresora.

KASETA: Aerograf wyposażony w praktyczną kasetę, w której mieszczą się wszystkie elementy. Dodatkowo w zestawie
otrzymasz redukcję na butlę z powietrzem.
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Dane techniczne:

Aerograf: BD-138
Dysza: 0,8 mm
Redukcja: M5 na 1/4",
Redukcja: na butlę z powietrzem
Wężyk: 1/5 metra, M5 x M5
Zbiornik dolny: 20 cm3
Wymiary kasety: 185 x 50 x 108 mm
Ciśnienie pracy: 1 do 3,5 bara

Single-action (pressing the trigger releases both air & fluid). It has comfortable composite handle. External-mix design; the
spraying medium is atomized outside of the tip, making this airbrush less prone to clogging, even when spraying highly
viscous materials. Easy to adjust; simply twist the pre-installed, 0.8mm nozzle to increase or decrease the material flow.

Boxed set includes two glass bottles. For use without a compressor, a propellant-can regulator and a 5' hose are provided,
both with M5 fittings to fit the M5 air inlet of the airbrush (propellant not included). An adapter for use with 1/4" air sources
(1/4" BSP female to M5 male) is also included.

Technical data:

Trigger: Single-Action

Painting nozzle: 0,8mm

Air inlet: M5

Composition du kit:

aérographe,

Cassette,
Réservoirs, tuyau, réducteur 1/16" à 1/4"
Casquette,

Aérographe conçu pour peindre de grandes surfaces. Le diamètre de la sortie de peinture est de 0,8 mm.

RÉSERVOIRS : L'aérographe est équipé de deux réservoirs inférieurs d'une capacité de 22 ml. Cela vous permet de changer
la couleur de la peinture pendant que vous travaillez.

TUYAU AVEC RÉDUCTEUR : Le tuyau inclus dans l'ensemble est compatible avec l'aérographe et la réduction M5 x 1/4"
illustrée ci-dessous. Vous pouvez visser un raccord rapide standard (comme dans les outils pneumatiques) à la réduction et
connecter le aérographe à un gros compresseur.

Données techniques:

Aérographe : BD-138
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Buse : 0,8 mm
Réduction : M5 à 1/4",
Réduction : pour vérin pneumatique
Tuyau : 1/5 mètre, M5 x M5
Réservoir inférieur : 20 cm3
Pression de travail : 1 à 3,5 bars

Kit-Zusammensetzung:

Airbrush,

Kassette,

Tanks, Schlauch, Reduzierstück 1/16" auf 1/4"
Deckel,

Airbrush zum Bemalen größerer Flächen. Der Durchmesser des Farbauslasses beträgt 0,8 mm.

TANKS: Die Airbrush ist mit zwei unteren Tanks mit einem Fassungsvermögen von 22 ml ausgestattet. Auf diese Weise
können Sie die Farbe der Farbe während der Arbeit ändern.

SCHLAUCH MIT REDUZIERER: Der im Set enthaltene Schlauch ist kompatibel mit der Airbrush und der nebenstehend
abgebildeten M5 x 1/4" Reduktion. Du kannst eine handelsübliche Schnellkupplung (z.B. bei Druckluftwerkzeugen) an die
Reduktion anschrauben und anschließen Airbrush zu einem großen Kompressor.

Technische Daten:

Spritzpistole: BD-138
Düse: 0,8 mm
Reduzierung: M5 auf 1/4",
Reduktion: für Luftzylinder
Schlauch: 1/5 Meter, M5 x M5
Unterer Tank: 20 cm3
Arbeitsdruck: 1 bis 3,5 bar
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